



Dňa 19.9.2010 popoludní pricestovali 6 študenti a vyučujúca na 2-týždňový pobyt spojený s odbornou výukou na praktickom vyučovaní a spoznávaní iných zdravotníckych a sociálnych zariadení v regióne.

V pondelok 20.9. sa uskutočnilo zoznámenie s vedením školy na SZŠ v Poprade, pokračovalo prehliadkou školy a jednotlivých pracovísk tunajšej nemocnice, v ktorej sa vykonáva praktické vyučovanie. Popoludní nás čakala prehliadka mesta Poprad.

Utorok bol prvý deň odbornej praxe na dvoch pracoviskách - neurologickom a detskom oddelení. Žiaci pracovali spoločne - slovenská a česká študentka, aby sa prehlbovali vzťahy navzájom, ale aj odovzdávali odborné skúsenosti jedných a druhých.

Pekné počasie sme vychutnávali popoludní na Štrbskom Plese, kde si teplotu vody vyskúšali Boleslavčania bosými nôžkami.

V stredu 22.9. bol druhý deň odbornej praxe a poobede opaľovanie a kúpanie v Aquacity Poprad.

Štvrtok sme krásne počasie využili na turistiku - v pláne bol Lomnický štít, ale došli sme „len“ do Sedla, pre nádherné počasie boli lístky vypredané, no ani to nám nebránilo, aby sme sa vystavili hrejivým slnečným lúčom a schladili sa potom aj menšou guľovačkou.

V piatok 24.9. sme navštívili sociálne zariadenie pre problémové matky s deťmi, asociálov, bezdomovcov a postihnutých v Žakovciach. Návšteva tohto zariadenia nás naplnila nielen po odbornej stránke. Popoludní sme už relaxovali v kine pri filme Román pre mužov.

Sobotu sme sa vyspali do sýstosti, potom prešli mesto a popoludní privítali na stanici p.prof. Kopalovú. V nedeľu ráno sme odprevadili na cestu späť p.prof. Rezáčovú, a popoludní si v Maxe zahrali bowling, kde sme sa mohli porovnávať s profesionálmi.

V pondelok 27.9. sme pokračovali v odbornej praxi na neurologickom a detskom oddelení.

Utorok sme zhodnotili odbornú prax a skúsenosti s námestníčkou pre ošetrovatelstvo tunajšej nemocnice, a potom sme cestovali do mesta Kežmarok, aby sme prešli do časti

ZDRAVOŤÁCI Z ČIECH V POPRADE

NAŠE VZÁJOMNÉ VZŤAHY ZAČALI V ROKU 2006 V RÁMCI E-TWINNINGOVÉHO PROJEKTU. PO ŠTYROCH ROKOCH VZÁJOMNJE SPOLUPRÁCE SA NAVŠTEVUJEME DVAKRÁT ROČNE.



AKO TIAHLI ČESI NA SPIŠSKÝ HRAD